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Kurzanleitung für Mediensteuerung/Beamer:  
AV im Hörsaal 2 und 3 

 

1. Starten: Berühren des Mediensteuerung 

 „Press here to begin“ 

 

 

2. Beamer einschalten: Taste ganz links 

„Projektor ein/aus“ drücken  

Nach ein paar Sekunden schaltet sich der Beamer ein 

 

3. Auswahl der Quelle – siehe Abbildung 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Beenden der Nutzung: 
 Mediensteuerung:  „Power down“ drücken  

 Laptop bzw. PC bitte herunterfahren 
 

 

 

Hörsaal 2,3 – Laptop:  
 a) Laptop wählen 
 b) VGA1 wählen 

Externer Laptop: 
   VGA2 wählen 
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Verfügbare externe Anschlüsse: 

 

 

 

 

Tonsteuerung:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Audio für mitgebrachten Laptop 

VGA 2 (Beameranschluss) für mitgebrachten    

Laptop 

plug‐INN Internet für Laptop 

Siehe: http://www.uibk.ac.at/zid/netz‐

komm/plug‐inn/#anschluss 

Mikrofon  lauter  Zuspieler (Laptop, 
VCR,…) lauter

Mikrofon  leiser 

Mikrofon  mute 

Zuspieler  leiser 

Zuspieler  mute 


